

Сотрудники кинологической службы Центра специального назначения ГУ МВД России по городу Москве устроили для своих питомцев банный день. Боевые псы страдающие на базе столичного ОМОНа были поощрены прогулкой к «Москва-реке», где их искупали.

Тех псов, которые находились на посту, бойцы спецназа помыли прямо на месте.

В столичном ОМОНе служат 37 служебных собак. Они натаскиваются на поиск и обнаружение взрывчатых веществ, взрывных устройств, оружия и боеприпасов.





В жару снизили нагрузку даже на служебных собак